



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

09.01.2019р.

№ 11

Про Розподіл імунобіологічного препарату «ДІФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)» закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік

З метою раціонального і цільового використання імунобіологічного препарату «ДІФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів» та розподіленого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 листопада 2017 року № 1394 «Про розподіл імунобіологічних препаратів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

1.1. Передачу з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» з резерву закладу імунобіологічного препарату «ДІФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)», отриманого згідно з наказом Департаменту охорони здоров'я від 31 січня 2017 року № 753 «Про Розподіл

імунобіологічного препарату «ДІФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік» у кількості, згідно з додатком до цього наказу.

1.2. Передачу імунобіологічного препарату здійснити у відповідності до чинного законодавства у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

1.3. Внесення відповідних змін до звітів про використання імунобіологічного препарату, згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2. Директору Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Святошинського району м. Києва» забезпечити:

2.1. Отримання від Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» імунобіологічного препарату у кількості згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження та цільове використання імунобіологічного препарату.

2.3. Термінове інформування Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління охорони здоров'я районних в м. Києві державних адміністрацій про всі випадки порушення «холодового режиму» чи ускладнення при вакцинації.

2.4. Щомісяця, до 01-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання імунобіологічного препарату.

2.5. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, надання інформації до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

3. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Святошинського району м. Києва» від 14.12.2018 № 5452-547.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Розподіл імунобіологічного препарату «ДІФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів»

№ з/п	Базовий заклад - отримувач імунобіологічного препарату - База спеціального медичного постачання/Заклади, яким розподілено імунобіологічний препарат	ДІФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована) Суспензія для ін'єкцій по 10 доз (5 мл) у флаконі; по 10 флаконів у картонній коробці ББ-НЦПХ Лтд., Болгарія Ціна за флакон 43,76 грн.		
		к-сть доз	к-сть флаконів	в-сть, грн.
1	Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Святошинського району м. Києва»	1 000	100	4 376,00
2	Резерв Бази спеціального медичного постачання	510	51	2 231,76
	Всього	1 510	151	6 607,76

В.о. начальника відділу первинної
медико-санітарної допомоги

Василь ЖИВОТЕНЮК

Начальник відділу спеціального фонду та
цілевих програм

Ірина ТИЩЕНКО